
فصل 5 ریاضی یازهم تجربی عنوان آزمون :

سایت پی سی کنکور دانلود شده از :

شکل مقابل، نمودار تابع  است. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟1

۳4‏-123

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

شکل مقابل، نمودار تابع  است. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟2

۲‏-۳34‏-12

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠٣
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(ax + b)

c
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۵
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c
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۳
۲

(a + c)b

−۳/۵−۲/۵

1



شکل مقابل نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟3

1234

سراسری-تجربی-١٤٠٣ اردیبهشت

اگر    و    باشد،4

اختلاف ریشه‌های معادله  چقدر است؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر    و    باشد،5

اختلاف ریشه‌های معادله  چقدر است؟

۱‏1234

سراسری-تجربی-١٤٠٢ تیرماه

اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟6

۲4‏۱23‏1

سراسری-تجربی-رفع شبهه آذرماه ١٤٠١

، کدام است؟7 بزرگ‌ترین عضو مجموعه

۲‏۵4‏۹3‏۲2‏۱‏1

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

f(x) = ١ + c×۳a+bx
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مقدار  و مقدار  است. اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟8

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

، شامل چند عدد صحیح است؟9 دامنه 

۳‏۲4‏2۱3صفر1

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

 و  ریشه‌های معادله  است. اگر مجموع و حاصل‌ضرب ریشه‌های معادله‌ای با ریشه‌‌های 10

، برابر باشند، مقدار  کدام است؟  و 

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

تابع  از نقطه  عبور می‌کند. اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟11

صفر۱4‏۲3‏۳2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟12

۲4‏۱23‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

تابع  از مبدأ مختصات عبور می‌کند. اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟13

۳‏۲4‏2۱3صفر1

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠١

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟14

1234

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠١

، مقدار x‏ برابر ۹‏ باشد، مقدار a‏ کدام است؟15 اگر در معادله‌ی 

۹‏۳4‏123

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی
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ها ۲‏ واحد در جهت منفی16 ها در جهت منفی و سپس در امتداد محور  تابع  را ۳‏ واحد در امتداد محور 
ها را با کدام طول، قطع می‌کند؟ انتقال می‌دهیم. منحنی حاصل، محور 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، کدام است؟17 دامنه‌ی تابع با ضابطه‌ی 

12

34

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر تساوی  به ازای  برقرار باشد، کدام تساوی درست است؟18

1234

سراسری-تجربی-١٤٠٠

اگر  باشد، مقدار x‏ کدام است؟19

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

سراسری-تجربی-١٤٠٠

، کدام است؟20 دامنه‌ی تابع با ضابطه‌ی 

12

34

سراسری-تجربی-١٤٠٠
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، کدام است؟21 شکل زیر، نمودار تابع با ضابطه‌ی  است. 

۸‏۱‏۲4‏۷‏۸3‏۰‏۱‏۴2‏۳‏۲‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، کدام است؟22 اگر  باشد، ‌آن‌گاه 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، کدام است؟23 ، مفروض باشد.  ، تابع با ضابطه‌ی  فرض کنید در دامنهی 

1234

سراسری-تجربی-٩٩

، کدام است؟24 شکل زیر، نمودار تابع با ضابطه‌ی  است. 

۸‏۲‏۸4‏۴‏۰3‏۶‏۴2‏۵‏1

سراسری-تجربی-٩٩
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، کدام است؟25 اگر  باشد، مقدار 

1234

سراسری-تجربی-٩٩

شکل زیر، نمودار تابع  است. این منحنی خط  را با کدام طول، قطع می‌کند؟26

۷‏۶4‏۵3‏۴2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، کدام است؟27 اگر  باشد، 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

شکل روبه‌رو، نمودار تابع  است.  کدام است؟28

1234

سراسری-تجربی-٩٨
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۳
۴

Log
۶

١۲

١۳

١۸

۸

١١

۳
۴

۷
۹

y = −١ + Log
(۲x + a)

b
y = ١

=۳ −۲x۲
۸١

x
Log

(x − ۲)

۶

١
۴

١
۳

١
۲

۲
۳

y = U(x)Log۲U(x)

x + ١(x + ١−(١
x − ١١ − x
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، کدام است؟29 اگر  باشد، 

1234

سراسری-تجربی-٩٨

، برابر است؟30 کدام‌یک از توابع زیر، با تابع 

1                        2

3                        4

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، مقدار x‏ کدام است؟31 از دو معادله‌ی دو مجهولی  و 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، مقدار لگاریتم  در پایه‌ی32 از معادله‌ی لگاریتمی 
۴‏، کدام است؟

۱‏1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

از تساوی  ، مقدار لگاریتم x‏ در پایه‌ی‌۴‏ ، کدام است؟33

۲‏1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، از نقطه‌ی  ، کدام است؟34 فاصله‌ی نقطه‌ی‌ تلاقی دو منحنی به معادلات  و 

۵‏۴4‏۳3‏۲2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر a‏ و b‏ ریشه‌های معادله‌ی  باشند، حاصل  کدام است؟35

۱‏4صفر۱3‏-۲2‏-1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، مقدار x‏ کدام است؟36 از دو معادله‌ی  و 

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

=(۰/۴)۲x−١ ⎛
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⎠
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√

= ۹×۳۲x+y ۳x−yLog (x + ۲y) = ١ + Log y

١/۲١/۴١/۵١/۶
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۲
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١
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۳
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√
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اگر  باشد، عدد  کدام است؟37

۸‏۱‏۹4‏۶3‏12

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

از دو معادله‌ی  و  ، مقدار y‏ کدام است؟38

۹‏۸4‏۷3‏۶2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

نمودارهای دو تابع  نسبت به هم چگونه‌اند؟39

)x‏(g‏ بالاتر2)x‏(f‏ بالاتر1

فقط در یک نقطه متقاطع4منطبق‌اند3

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر  باشد،  کدام است؟40

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

از دو معادله  و  مقدار لگاریتم  در پایه ۴‏، کدام است؟41

۲‏1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

١۲ = αLog۲۴α−۲

۹
۲

+ = ۷۲۴x ۲xLog (x + ١) + Log (۲y + ) = ۲x۲
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x
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۲

١
x

۲

Log ۵ = ۳kLog ١⁄۶
−−−

√۳

١ − ۴k۲ − ۵k١ − ۲k١ − k

x = ١ + (y + ١)Log۲ Log۲− = ۳۲x۲ y۲(x + y)

١
۲

۳
۴

۳
۲
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        2

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        3

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        4
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(۰, −۲) ⇒ −۲ = −١ + Log ⇒ −١ = Log ⇒ = b ⇒ b =
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c
c−١ ١

c
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۳
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c

−b

c
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.5
    
    

   ۰‏  

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.6

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        ‌8

تذکر: برای حل تستی، می‌توانیم  در نظر بگیریم و به راحتی به جواب برسیم.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. به علت وجود  باید  پس برای اینکه زیر رادیکال منفی نشود، باید:9

این بازه شامل هیچ عدد صحیحی نمی‌شود.

۰/۷۰/۳ ⇒ Log ۵ = ١ − Log ۲Log ۲

۰/۷۰/۴ ⇒ Log ۶ = Log ۲ + Log ۳Log ۳

( Log ۳۰) + ۲x( Log ۶) − Log = ۰ ⇒ ( Log ۵ + Log ۶) + (۲ Log ۶)x + ( Log ۶ − Log ۵)x۲ ۵
۶

x۲

= ۰

|−١ − ۰| = ١−→−
تفاضل

x = −١,− →−−
a+c=b Log ۵ − Log ۶
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Log = ١ + Log ⇒ Log = Log + Log ⇒ Log = ۲ Log + ۲ Log
b
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۵
۳

١
۲

b

۳
۳
۳

۵
۳
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۳
۳
۳

۵
۳
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۳
۳۲

۳
۵۲

۳

b

۳
١۵

۲

۳
١۵

۲
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b√

١۵

١۵
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−−−
√
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۲
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۲

۳
١

١۲۸
۲−۲m−۲n ۲−۲m−۲n ۲−۷ ۲−۲m−۲n ۲−۷

⇒ > ⇒ −۲m − ۲n > −۸ ⇒ m + n < ۴ ⇒ (m, n) = {(١, ١), (١, ۲), (۲, ١)}۲−۲m−۲n ۲−۸

Max ( + ) = + = ۸ + ١ = ۹m۳ n۲ ۲۳ ١۲

Log = a ⇒ = a
m

n

Log m

Log n

b = Log = = = ١ + = ١/۰۰۰ ⇒ [b] = ١nm۲

mn

۲ Log m + Log n

Log m + Log n

۲a + ١
a + ١

a

a + ١
m = n

Log xx > ۰

Log x > ۰ ⇒ Log x > Log ١ ⇒ x < ١ ۰ < x < ١→
∩

2



گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.10

تذکر:
بهتر بود در صورت سؤال عنوان می‌شد: »اگر مجموع و حاصل‌ضرب ریشه‌های معادله‌ای که ریشه‌های ‌آن  و 

است، برابر باشند« که ابهام سؤال کمتر می‌شد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.12

یاد‌آوری: 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                        13

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.14

b = −۸, c = ۴, α + β = − , αβ =
b

a

c

a

+ β = . β α + β = ⇒ S = ⇒ =αβ۲ α۲ αβ۲ α۲ −→
÷αβ

α۲β۲ P ۲ −b

a
( )c

a

۲

⇒ a = = = ۲
−c۲

b

−١۶

−۸

⇒ Log = Log = ۲
a

۲–√
۲
۲–√

αβ۲βα۲

f( ) = ١ ⇒ ١ = ⇒ = ١ ⇒ + b = ۰ ⇒ = −b ⇒ a = −۲b
١
۲

۲ +b
a

۲
− −−−

√۳ ۲ +b
a

۲
a

۲
a

۲
١

(۸) = ۵ ⇒ f(۵) = ۸ ⇒ = ⇒ = ⇒ ۵a + b = ۹f −١ ۲۵a+b
− −−−

√۳ ۲۳ ۲۵a+b ۲۹

−١۰b + b = ۹ ⇒ b = −١, a = ۲ ⇒ a − b = ۳→
١

Log = (١ + Log ) ⇒ Log = Log
b

۸
۲
۳

۳
۲

b

۸
۲
۳

۶
۲

Log = Log ⇒ b = ۳۶ ⇒ Log (۳b − ۸) = Log = Log = ۲
b

۸
۳۶
۸

(۳×۳۶ − ۸)

١۰

١۰۰

١۰

Log = Log
m

n

a

b

am

bn

} ⇒ a = ١, b = −١
(۰, ۰) ⇒ a + b = ۰

(−١, −١) ⇒ a + ۲b = −١

Log = m ⇒ = m ⇒ = m ⇒ Log =
١۸

۸

Log
١۸

۲

Log
۸
۲

۲ Log + ١
۳
۲
۳

۳
۲

۳m − ١
۲

Log = = = = = (m + ١)
١۲

۴

Log
١۲

۲

Log
۴
۲

Log + ۲
۳
۲
۲

+ ۲۳m−١
۲

۲
۳m + ۳

۴
۳
۴

3



گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                        15

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.16

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        17

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        18

باید  را برابر A‏ و  را برابر  قرار دهیم:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.19

۲ Log + Log = ۲ ⇒ Log = A
a

x

١
۲

x

a

x

a

+ A = ۲ ۴ + − ۴A = ۰ ⇒ − ۴A + ۴ = ۰
۲
A

١
۲

−→
×۲A

A۲ A۲

= ۰ ⇒ A = ۲ ⇒ Log = ۲ ⇒ = ۹ ⇒ a = ۳(A − ۲)۲
۹
a

a۲

y = y =۲x+|x|
− →−−−−−−−−−−−−
x واحد در جهت منفی محور۳

۲(x+۳)+|x+۳|
− →−−−−−−−−−−−
ها y واحد در جهت منفی۲

y = − ۲ ⇒ y = ۰ ⇒ = ⇒ x + ۳ + |x + ۳| = ١۲x+۳+|x+۳| ۲x+۳+|x+۳| ۲١

{
x ≥ − ۳ ⇒ ۲(x + ۳) = ١ ⇒ x = −۲/۵

x < −۳ ⇒ (x + ۳) − (x + ۳) = ١ ⇒ ۰ = غ ق ق١

− ۲ − x > ۰ ⇒ − ۲ > x∣∣x
۲ ∣∣ ∣∣x

۲ ∣∣

⇒ = (−∞, ١) ∪ (۲, +∞)Df

Log − ۲ Log = ١
y

x

x

y

Log
y

x
Log

x

y

١
A

A − = ١ ⇒ − ۲ = A ⇒ − A − ۲ = ۰ ⇒
۲
A

A۲ A۲

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

A = −١ ⇒ Log = −١ ⇒ y =
y

x

١
x

A = ۲ ⇒ Log = ۲ ⇒ y =
y

x
x۲

= ۵۲ ⇒
(١ + ۳ + ۹ + ۲۷ + ۸١ + ۲۴۳)۳x

( + + ١ + ۲ + ۴ + ۸)۲x ١
۴

١
۲

۷

= ⇒ = ١ ⇒ = ١
۳x

(۳۶۴)

( )۲x ۶۳

۲
١

(۵۲) (۷)۳x

( )۲x ۶۳

۴

×۲۸۳x

×۶۳۲x

⇒ = ⇒ x = ۲( )۳
۲

x ۹
۴
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. عبارت جلوی لگاریتم باید بزرگتر از صفر باشد و عبارت درون رادیکال مخرج باید بزرگتر یا20
مساوی صفر باشد و در نهایت از مجموعه جواب‌های به دست ‌آمده، اشتراک می‌گیریم.

روش دوم:
در این روش از روش حذف گزینه استفاده می‌کنیم.

گزینه‌های ۲‏ و ۴‏ غلط هستند. نادرست

گزینه‌ی ۳‏ غلط است. نادرست

بنابراین با حذف گزینه‌های ۲‏ و ۳‏ و ۴‏، گزینه‌ی ۱‏ درست است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. تابع از نقاط  و  می‌گذرد.21

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.22

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.23

= (−∞, −١) ∪ (۲, +∞)
⎧

⎩⎨
− x − ۲ > ۰ ⇒ x > ۲ یا x < −١ (١)x۲

− ١≥ ۰ ⇒ x ≤ − ١ یا x ≥ ١ (۲)x۲
− →−−
(١)∩(۲)

Df

⇒x = ۰ ⇒ f(۰) = ⇒
Log (−۲)

+ ١−١−−−√

⇒x = ۲ ⇒ f(۲) = ⇒
Log (۰)

+ ١۴ − ١− −−−−√

A(۰, −۶)B( , ۰)١
۲

f(x) = −۹ + ( )١
۳

ax+b

A(۰, −۶) ⇒ −۹ + = −۶ ⇒ = ۳ ⇒ b = −١( )١
۳

b

۳−b

B( , ۰)⇒ −۹ + = ۰ ⇒ = ⇒ ١ − = ۲ ⇒ − = ١ ⇒ a = −۲١
۲

( )١
۳

−١a

۲

(۳)
١−

a

۲ ۳۲
a

۲
a

۲

f(x) = −۹ + ⇒ f(۲) = −۹ + ۲۴۳ = ۲۳۴( )١
۳

−۲x−١

Log = = = = =
۸

١۸

Log
۸
۳

Log
١۸

۳

۳ Log
۲
۳

۲ Log + Log
۳
۳

۲
۳

١۵

۸

۲ +
۵
۸

١۵

۲١

۵
۷

f(x) = = ۲ ⇒ + = ۴ ⇒ t + = ۴ + ١ = ۴t ⇒ − ۴t + ١ = ۰
+۲x ( )١

۲

x

۲
۲x ( )١

۲

x ١
t

→
×t

t۲ t۲

⇒ t = ۲± ۳
–

√

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

= ۲ + ⇒ x = Log۲x ۳–√
۲ + ۳–√

۲
= ۲ −۲x ۳–√

−→−
t=۲x

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

= ۲ + ⇒ x = Log +۲x ۳–√
۲
۲

۳–√

= ۲ − < ۰ ۲xغ ق ق ۳–√

5



گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.24

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.25

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.26

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.27

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.28

(۰, −۲) ∈f ⇒ −۲ = −۴ + ⇒ = ۲ ⇒ b = ١۲b ۲b

(− , ۰)∈f ⇒ ۰ = −۴ + ⇒ = ۴ ⇒ − + ١ = ۲ ⇒ a = −۳
١
۳

۲− a+١١

۳ ۲− +١a

۳
a

۳

f(− ) = −۴ + = −۴ + = −۴ + ۶۴ = ۶۰
۵
۳

۲− (−۳)+١۵

۳ ۲۶

Log = Log = ۰/۸ ⇒ Log = ١⁄۶۳
۴

١
۲

۳
۲

۳
۲

Log = = = = =
۶

١۲

Log
۶
۲

Log
١۲

۲

Log + Log
۳
۲

۲
۲

Log + ۲ Log
۳
۲

۲
۲

١⁄۶ + ١

١⁄۶ + ۲

۲/۶
۳/۶

١۳

١۸

y = −١ + Log
(۲x + a)

b

= ( , +∞) ⇒ ۲( ) + a = ۰ ⇒ a = −١Df
١
۲

١
۲

f(۲) = ۰ ⇒ −١ + Log = ۰ ⇒ Log = ١
(۲(۲) + (−١))

b

۳
b

b = ۳ ⇒ y = −١ + Log = ١ ⇒ Log = ۲ ⇒ ۲x − ١ = ۹ ⇒ x = ۵
(۲x − ١)

۳
(۲x − ١)

۳

= = ⇒ − ۲ = ۴x ⇒ − ۴x − ۲ = ۰ − ۴x + ۴ = ۶۳ −۲x۲
( )۳۴

x
۳۴x

x۲ x۲ →
+۶

x۲

⇒ = ۶ ⇒ x − ۲ =(x − ۲)۲ ۶
–

√

Log = Log =
(x − ۲)

۶
۶–√

۶
١
۲

⇒ y = − (x + ١) =
= (−١, +∞)Df

تابعی نزولی است f و
Log۲ Log۲ (x + ١−(١

6



گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.29

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.30

بررسی گزینه‌ها:

گزینه ۱‏:                        

گزینه ۲‏:                        

گزینه ۳‏:                        

گزینه ۴‏:                        

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.31

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.32

= ⇒ = ⇒ =(۰/۴)۲x−١ ⎛

⎝
⎜

١۲۵

۸

⎞

⎠
⎟

x۲

(۰/۴)۲x−١ ⎛

⎝
⎜

۸

١۲۵

⎞

⎠
⎟

−x۲

(۰/۴)۲x−١ ( )( )۲
۵

۳ −x۲

⇒ = ⇒ ۲x − ١ = −۳ ⇒ ۳ + ۲x − ١ = ۰(۰/۴)۲x−١ (۰/۴)−۳x۲
x۲ x۲

⇒

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

x = غ ق ق١− .منفی می شود) ۹x + ١)

یا

x =
١
۳

Log = Log = Log =
(۹x + ١)

۸
۴
۸

۲۲

۲۳
۲
۳

y = Log > ۰ ⇒ x = ۰, x = ۲x − ۲
x

x − ۲
x

= (−∞, ۰) ∪ (۲, +∞)Df

⇒ D = (۲, +∞)
x − ۲ > ۰ ⇒ x > ۲

x > ۰

> ۰ ⇒ D = (−∞, ۰) ∪ (۲, +∞) − {−۲}
(x − ۲)(x + ۲)

x(x + ۲)

Log = Log ⇒ x ≠ ۰, x ≠ ۲ ⇒ D = R − {۰, ۲}
١
۲

( )x − ۲
x

۲ ∣

∣
∣
x − ۲

x

∣

∣
∣

۲ Log ⇒ > ۰ ⇒ x = ۲, x = ۰ ⇒ D = (−∞, ۰) ∪ (۲, +∞)
x − ۲

x

− −−−−

√ x − ۲
x

= ⇒ ۲y = ۲ − x۳۲x+y ۳۲+x−y

Log (x + ۲y) − Log y = Log ١۰ ⇒ = ١۰ ⇒ x + ۲y = ١۰y
x + ۲y

y

x + ۲y = ۵×(۲y) ⇒ x + ۲ − x = ۵(۲ − x) ⇒ x = = ١/۶
۸
۵

Log (x − ۳)(x + ۲) − Log (x − ۳) = Log (۲x − ۵) ⇒ Log (x + ۲) = Log (۲x − ۵)

⇒ x + ۲ = ۲x − ۵

x = ۷ ⇒ Log = Log =
۸–√۳

۴

۲

۲۲
١
۲

7



گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.33

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. دو منحنی  و  را با یک‌دیگر تلاقی می‌دهیم:34

 

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است. a‏ و b‏ ریشه‌های معادله‌ی  می‌باشند. داریم:35

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.36

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. با توجه به تعریف لگاریتم، می‌نویسیم:37

(۳x + ۸) + (x − ۶) = ۲ ⇒ (۳x + ۸)(x − ۶) = ۲Logx Logx Logx

⇒ − ١۸x + ۸x − ۴۸ = ⇒ − ١۰x − ۴۸ = ۰ ⇒ − ۵x − ۲۴ = ۰۳x۲
x۲ ۲x۲

x۲

⇒ (x − ۸)(x + ۳) = ۰ ⇒
⎧

⎩⎨
x = ۸ ق ق

x = −۳ غ ق ق

Log = Log = Log =
x

۴
۸
۴

۲۳

۲۲
۳
۲

y = ۲x
y = ( )۲

–
√

x+١

+ ۴ = ⇒ + ۴ = ⇒ − . − ۴ = ۰( )۲
–

√
x+١

۲x ( )۲
–

√ ۲
–

√
x

۲x ۲x ۲
–

√ ۲
x

۲

− t − ۴ = ۰ ⇒ t = = =− →−
=t۲

x

۲

t۲ ۲
–

√
±۲–√ ۲ + ١۶

− −−−−
√

۲

±۳۲–√ ۲–√

۲

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

= ۲t١ ۲–√

= − t۲غ ق ق ۲–√

= ۲ = ⇒ x = ۳, y = = ۸۲
x

۲ ۲
–

√ ۲
۳

۲ ۲۳

⇒ AB = = ۵۹ + ١۶
− −−−−

√A(۰, ۴), B(۳, ۸)

− ١۰x + ۰⁄١ = ۰x۲

Log a + Log b − Log a + b = Log = Log = Log = Log = Log = −۲
a. b

a + b

P

S

۰⁄١

١۰

١

١۰۰
١۰

−۲

Log (y + ۲) = ١ ⇒ y + ۲ = ⇒ y = ۸١۰
١

Log (y − x) + Log (۴x + y) = ۲ Log (۸ − x) + Log (۴x + ۸) = ۲ ⇒−→
y=۸

Log (۸ − x)(۴x + ۸) = ۲ ⇒ − + ۲۴x + ۶۴ = ⇒ − ۲۴x + ۳۶ = ۰۴x۲ ١۰
۲

۴x۲ →
÷۴

− ۶x + ۹ = ۰ ⇒ = ۰ ⇒ x = ۳x۲ (x − ۳)۲

Log = α ⇒ ١۲ =
١۲

۲
۲α

= = = = = = = = ۹۴α−۲ ( )۲۲
α−۲

۲۲α−۴ ۲۲α

۲۴
( )۲α ۲

۲۴
١۲

۲

۲۴
( ×۳)۲۲

۲

۲۴
×۲۴ ۳۲

۲۴
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.38

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.39

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.40

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.41

+ = ۷۲ + t − ۷۲ = ۰ ⇒ (t − ۸)(t + ۹) = ۰۴x ۲x −→−
=t۲x

t۲

{ = ۸ ⇒ x = ۳
t = −۹
t = ۸

−→−
غ ق ق

۲x

Log (x + ١) + Log (۲y + ) = ۲ Log ۴ + Log (۹ + ۲y) = ۲x۲ −→
x=۳

⇒ Log (۹ + ۲y) = Log ١۰۰ − Log ۴ = Log = Log ۲۵
١۰۰

۴
⇒ ۹ + ۲y = ۲۵ ⇒ y = ۸

f(x) = g(x) و x > ۰

f(x) = Log = − Log
١
x

۲

x

۲

g(x) = Log = − Log
x

١
۲

x

۲

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

Log = Log = Log ١⁄۶ = Log = ( Log ١۶ − Log ١۰)١⁄۶
−−−

√۳ (١⁄۶)
١

۳ ١
۳

١
۳

١۶

١۰

١
۳

= ( Log − ١) = (۴ Log ۲ − ١) = (۴(١ − Log ۵) − ١) = (۴ − ١۲k − ١) = = ١ − ۴k
١
۳

۲۴
١
۳

١
۳

١
۳

۳ − ١۲k

۳

{ ⇒ {
x = ۲ + (y + ١)Log۲ Log۲ Log۲

− = ۳۲x۲ y۲

x = ۲y + ۲

− = ۳۲ ⇒ − = ۳۲x۲ y۲ (۲y + ۲)۲ y۲

⇒ + ۸y + ۴ − = ۳۲ ⇒ + ۸y − ۲۸ = ۰ ⇒ y =۴y۲
y۲ ۳y۲

−۴± ١۶ + ۸۴
− −−−−−

√

۳

⇒ y = ⇒ , y = − ..غقق
−۴±١۰

۳

⎧

⎩⎨
y = ۲
x = ۶

١۴

۳

⇒ (x + y) = ۸ = =Log۴ Log۴ Log۲۲ ۲
۳ ۳

۲
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4

31 1 2 3 4

32 1 2 3 4

33 1 2 3 4

34 1 2 3 4

35 1 2 3 4

36 1 2 3 4

37 1 2 3 4

38 1 2 3 4

39 1 2 3 4

40 1 2 3 4

41 1 2 3 4

1




